Hewncrteyet
£0 30.12.2025*

AO «DOPMUK»

PACIMPOAOAMXA CO CKJIALA!

AKUVOHHbIEe LieHbl MPYMEHAIOTCA MO 3aMnpocy CO CCbIIKOM Ha AaHHY0 HpoLutopy.

A KORIOY &y

% O /o

\

W o

* KonnyecTtBo TOBapa OrpaHMYeHO HanuymMem Ha cKkriage



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

A PF E 3 000 3x-3y6an KoHLeBas dppe3a
i 2D [Tlonyck
W 9L I

® -

Llena
0603HaueHme @D @d L L (py6.)
APFE3015-050-S4H05S 1.5 4 4 50 871,05

H P B Ezooo 2x-3y6as cpepnueckas ppesa

i MpenenbHble MpenenbHbie
a A ET N 30° i D OTKIIOHEHUA oTknoHenya R
1 wenx B 00.6 ~ 06 0~-002 +0.005
= | 07~ 016 0~-0.025 +0010

* @D - g
= _———— g

R 12
L
(mm)
1 2 Liena
0603HaueHme R @D @d 4 4 L (py6.
HPBE2060PC203F 3 7 14 60 4661,50
HPBE2080PC203F 4 8 8 9 18 80 5153,19
HPBE2100PC203F 5 10 10 1 22 80 6880,64
HPBE2120PC203F 6 12 1 13 26 90 9034,76
HPBE2160PC203F 8 16 16 17 34 100 12570,49
IBE4000 4x-3y6as chepnyeckas dppesa
= } MNpenenbHble MpenenbHbie
“ 30° . ! o OTKIIOHeHUA oTKnoHenua R
m. TAN H O i
: 012.0 ~ §20.0 0~-0.030 +0.01

e== - ¢ ==

(Mm)
Llena
0603HayeHme R @D @d l L (py6.)
IBE4100-100PC220 5 10 10 18 100 3737,82
IBE4160-140PC220 8 16 16 30 140 4951,38




AO «®opMuK»

IFSE 3000 3x-3y6a KoHLeBad dpe3a

H TpenenbHbie

~ 50° ] | 2D ﬁoueuuu
tﬂ TikIN } 0106 ~0.01~-0.030
> I HELIX | 97 ~ 010 -0.015~- 0,040
i 911~020 -0.020 ~ - 0.050

(Mm)
0603HaueHme @D @d l L :.é;ga)
IFSE3040-045PC210 4 6 12 45 2931,25
IFSE3070-060PC210 7 8 20 60 3855,77
IFSE3080-060PC210 8 8 20 60 3218,85
IFSE3100-070PC210 10 10 25 70 5657,69
IFSE3120-075PC210 12 12 30 75 7953,05
IFSE3140-090PC210 14 16 35 90 13582,60
IFSE3160-090PC210 16 16 40 90 16907,62
IFSE3180-100PC210 18 20 45 100 19007,58
IFSE3200-110PC210 20 20 45 110 21483,83
IRE 4000 4x-xy6as KoHLeBas Gpe3a C paguycom nNpu BepLumnHe
x : Tipegenbibie
% e ——
~ HELIX | s0s~ow0s 0~-0025
| 012.0 ~ 920.0 0~-0.030

r

¢ 9@'____%

(Mm)
1 ) Llena
0603HaueHve R @D @d L L L (py6.)
IRE4200-110-R20PC220 2 20 20 55 - 110 11581,70




®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

SPFE 4000

,0‘ 37° 39° |
@ | wax | Rex l

4x-3y6as KoHLeBas ppe3a

%))

Donyck

01~012

0.00 ~-0.02

- o

(mm)
Llena
0603HayeHme @D @d £ L (py6.
SPFE4020-050PC320S 2 4 6 50 2245,12
SPFE4030-050-S6PC320S 3 6 9 50 1469,40
SPLFE 4000 4x-3y6an KoHLeBaA ppe3a
A o | B 2D Jonya
45 ]
¢ IESSE=—7
L
(Mm)
Llena
0603HayeHme @D @d 4 L (py6.
SPLFE4060-060PC320S 6 6 24 60 1685,67

PREE g it o i S A

:1
f
f
1




AO «®opMuK»

VXE 504 4x-3y6an KoHLeBaA Gpe3a C nepemMeHHbIM yrioM NoAbEMA KaHABKM

- AonycKk

I
urra | oA B3 1|39 1 o 2d
FINE 4 AEcrN | Bce pasmepb! 0~-0.03Mm h6
~ HELIX HELIX i .
/“ <
2
L

(Mm)
LleHa
0603HaueHme @D @d ) L (py6.
VXE504 012 1.2 6 3 50 1169,83
VXE504 035 35 6 10 55 1049,38
VXR 504 4x-3y6as KoHLeBaA dppe3a ¢ pafuycom Npu BepLIMHE ¢ NepeMeHHbIM YINOM NoAbeMa KaHaBKN
< A0NYCK

I
ULTRA ,o‘ L 2] 18] T an 2d
FINE < 4 +0.01 HELIX HELIX f ! Bce pasmepb! 0~-0.03Mm h6

Bce pasmepb!

(Mm)

LieHa

0603Hauenme R @D @d 14 L (py6.)
VXR504 020 0.1 2 6 6 50 1265,57
VXR504 040 0.2 4 6 10 55 1588,76
VXR504 050 05 0.5 5 6 15 55 1391,67
VXR504 060 0.3 6 6 15 60 1271,47

o Pexomeunauvm no NPUMEHEeHUro
Yrnepoaucras cranb | JlernpoBaHHas cranb | lpeaB.3aKaneHas crab 3akaneHHan cran Yyryh )
~HB22S HB225~325 HRG30~50 T T T Menb Tpadur ~FCD500 AntomuHuii Hepiagelowwias cranb

O O O O o

O Pekomenayerca O: [lonyckaerca

5



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

WB502

2x-3y6as chpepnueckas ppesa

- ONYCK
A o i 2D ad
UFllmA 9 @ “ “ (| e~g6 | 0~-001mm
~ HELIX J| £0.005 10.01 ! 06.5 ~ 025 ‘ 0~-0.015Mm h6
<R3 >R3
AN
*\‘/\ @D - - - — @d
R L |
L
(Mm)
0603Hauenme R @D @d 4 L :‘rl);ga)
WB502 030 S3 15 3 3 6 60 954,53
WB502 050S 25 7.5 60 996,87
WB502 080 150 4 8 8 14 150 2660,80
WB502 120 090 6 12 12 18 90 2840,15
WB502 160 100 8 16 16 24 100 6243,51

WB504

4x-3y6aa cpepnyeckan ppesa

- onycK

I
D d
[ e[ O | O [y [ :
FINE 9 4 neux B o.005 I +0.01 i Bce pasmepb! ‘ 0~-0.02mm h6
>R3

<R3

‘@' ZDI = = — @d
R ]
L
(mm)
LleHa
0603HaueHue R @D @d 4 L (py6)
WB504 040 2 4 6 4 70 1097,47

WB532

2x-3y6asn wapoBugHas dpesa

- ONYCK

ura | £ /| @ AQT'N @ 2
FINE W HELIX +0.01 1 i Bce pasmepb! ‘ 0~-0.03mm h6

Bce pasmepb!

/AP
7y, — — — _
' 2D @d
21
R 22
L
()
0603HaueHue R @b @d o © ] L :-rl);'g")
WB532 080 4 8 8 6.3 35 1°30° 100 2488,30
* PekomeHpaumum no NPUMEHEHUHD
Yrnepogucras cranb | JlerpoBanHas cranb | Npea.3akanenHas cranb 3aKanenan cran Uyryn .
~HB225 HB225~325 HR(30~50 SKD61~HRCSS SKD11 HRCS5~ Mezb Tpagur ~FCD500 AntomuHuii Hepxaselowwan cTanb
O O ©) O O O

O: Pekomenayetca O:)Jonycxaercn

6



AO «®opMuK»

w 8542 4x-3y6as chepuyeckas ppesa

« onycK

I
> [ U] 0 ]\ I
UFLILREA e 30 i 001~06 | 0~-0.012mm )
A HELIX | +0.005 | +0.01 [ meo2 | 0-00m ¢
>R3

<R3

— — — ad
L (mm)
1 2 3 Llena
0603HaueHue R @D @d 4 14 1 [ L (b6
WB542 040 05 50 2 4 6 6 8 50 30 100 2245,22
WB542 060 10 90 3 6 10 12 15 90 1° 150 4420,21
WB542 060 15 90 3 6 10 12 15 90 1°30° 150 4195,13

WESOZ 2x-3y6as KoHLeBaA ppe3a

- AonycKk

I
ULTRA e\ 30° 3 @ e
FINE \ HELIX ! Bce pasmepbl ‘ 0 ~-0.012mMm h6

(Mm)

LleHa

0603HaueHne @D @d £ L (py6.)
WE502 006 018 06 4 18 40 889,63
WE502 010 S4 1 4 25 50 829,64
WE502 018 54 18 4 5 50 628,73

W E 504“ 4x-3y6as KOHUEBas ppe3a C yINOM NOAbeMa KaHaBku 45°
< 0NYCK

I
2D od
ULTRA ,ﬂ‘ 45° 3
FINE 9 4 HELIX ! Bce pasmepb! 0~-0.03mm h6
i
\‘\ @D — - - — od

(Mm)
0603HaueHne @D @d 4 L :.:,);ge;

WE504H 040 12 4 6 12 70 1472,30
WE504H 040 20 4 6 20 70 1147,33
WE504H 080 8 8 20 70 1572,14
WE504H 100 10 10 25 75 2168,22
* PekomeHgauuum no NPUMEHEeHU

Yrmepoavcras cranb | JlerupoBaHan cranb | llpenB.3akaneHas Crab 3akaneHHan crano Yyryn .

~ HB225 HB225~325 HRG30~50 T e Megp Tpadur ~FCD500 Antomutnit Hepiaelowas cranb
O O o O O O

O: Pekomergyerca  (): flonyckaerca

7



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

6Tu-3y6an KoHLeBaA ppe3a C yrnom nogbema KaHaBKiu 45°

WE506

- A0NycK
ULTRA 0 a5° 3 2 e
FINE  J HELIX ! Bce pasmepb! 0~-0.03Mm h6
0
L
(Mm)
LleHa
0603HayeHme @D @d ¢ L (by6)
WE506 080 8 8 20 70 1950,70
WE506 100 10 10 25 75 2318,01
WE506 100 30 10 10 30 80 2590,92
WE506 160 90 16 16 90 150 11020,73
WE506 200 110 20 20 110 200 16080,08

4x-3y6as KoHLeBaA Ppe3a C 06HIKEHHIM XBOCTOBUKOM

- Aonyck

I
ULTRA ,ﬂ‘ 30° 3 @ e
FINE 9 4 HELIX ! Bce pasmepb! ‘ 0~-0.03Mm h6

WE514

Q o —
- -
22
L (Mm)
1 2 LleHa
0603HayeHme @D @d 4 2 L (by6)
WE514 120 50 12 12 20 50 110 3812,14

2x-3y6as KoHLeBaA (pe3a C yANMHEHHbIM XBOCTOBUKOM

- AonycKk

I
ULTRA e\ 30° 3 @ L
FINE \ HELIX ! Bce pasmepbl 0 ~-0.03mm h6

i

WE522

AN
T‘/\f 2D = = = —od
2
L
(Mm)
0603HaueHve @D @d ? L :.Fl);rﬁla)
WE522 060 30 100 6 6 30 100 1226,96
WE522 080 35 8 8 35 90 1494,88
° PekomeHaaumu no NPUMEHEHUIO
Yrneponucras cranb | flerupoBantas crant | NpeaB.3akanetas cranb 3akaneHHaA cranb YyryH .
~HB225 HB225~325 HRG30~50 e e Menb Ipadur ~FCD500 Antomuuii Hepxagelowas cranb
@) O ) O O @)

O: Pekomenpyetca O:ﬂony(KaeT{ﬂ

8



AO «®opMuK»

W E 524 4x-3y6as KoHLEBaA GPe3a C yANMHEHHbIM XBOCTOBUKOM
- BONYCK
urea | A | 30° | a0 o
m i Bce pasmepbl 0~-0.03mm hé
e by
\* @D - - - — @d
2
L
(mm)
0603HaueHne @D @d 4 L :.:,);ga)
WE524 010 10 1 6 10 60 1081,60
WE524 040 30 4 6 30 70 1752,30
WE524 060 15 080 6 6 15 80 1287,72
WE524 060 30 100 6 6 30 100 1516,20
WE524 080 30 100 8 8 30 100 1729,29
WE524 080 35 8 8 35 90 2023,45
WE524 080 45 8 8 45 100 2186,77
WE524 080 50 8 8 50 100 2107,91
WE524 100 30 10 10 30 80 1863,65
WE524 100 40 120 10 10 40 120 3220,07
WE524 100 60 10 10 60 110 3208,03
WE524 120 55 12 12 55 110 3034,26
WE524 120 60 150 12 12 60 150 4589,07
WE524 160 50 16 16 50 110 7486,54
WE524 160 70 150 16 16 70 150 9577,64
WE524 160 90 16 16 90 150 12755,83
WE524 200 50 20 20 50 110 11595,61
WH PBgoz 2x-3y6as ynbTpa npeuu3noHHas chepuueckas dppesa
- BONYCK
a © i @D ad
UFLILI;A e @J “ “ “ ' 001~06 | 0~0012um
= HELIX +0.0015 § £0.0025 10.004 1 es~pn2 ‘ 0 ~-0.015Mm he
<R3 >R15/<R3 >R
AN IR
L0 _ _ _ _ _
‘/ 2D 2d
R .
L
(Mm)
0603HaueHue R @D @d ¢ L :-Fl);ga)
WHPB902 020 1 2 6 5 50 1574,62
L4 Pexomeunauuu no NnpUMEeHeHur
Yrnepoaucras Cranb | JIerupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab SakaneHHa Cran Yyryn .
~HB22S HB225~325 HRG30~50 T T T Menb Ipadur ~FCD500 Antomunuit Hepiagelowjas cranb
O O o O O O

O Pekomenayerca O: Jlonyckaerca

9



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

WME502

2x-3y6as MUHM KOHLieBaA ppe3a

« BONYCK
A o i D) 2d
UFLILREA o Iil L 00~06 | 0~-001mm w6
A HELIX ' 865~025 | 0~-0.015um
4’{‘} 2D — - - — @d
L
(mm)
Llena
0603Hauerue )] @d 4 L (by6.)
WME502 100 10 10 25 75 2015,74
WME502 120 12 12 30 80 2703,48
w M E 504 4x-3y6as KoHLeBaA Gpe3a C nepemMeHHbIM YoM NOFbeMa KaHaBKIA
« BONYCK
ULTRA ,o‘ 20° | | 31° 3 2p 2d
FINE ¢ 4 HELIX HELIX ! Bce pasmepb! 0~-0.03Mm h6
2
L
(mm)
LleHa
0603HaueHue @D ad 4 L (py6.
WME504 050 5 6 15 60 833,50
WME504 060 6 6 15 60 1054,94
WME504 080 8 8 20 70 1400,11
WME504 200 20 20 45 100 10401,58
W R 502 2x-3y6as KoHLeBas Gpe3a ¢ paauycoM npy BepLunHe
- ponycK
=~ i 2D ad
UFI'ITNREA e L3_°°J k L | 002~06 [ 0~-001um
. HELIX [ +0.005 | 0.01 I 0~ 0.0T5mm h6
<@ > @6
/AN
@¥ @D - - - — @d
R '
- (M)
Llena
0603HaueHne R @D @d £ L (py6.
WR502 030 05 0.5 3 8 60 1164,31
WR502 060 10 60 1 6 15 60 954,81
WR502 080 10 1 20 100 1730,25
WR502 100 30 3 10 10 25 100 3503,33
* PekomMeHAauum no npuMeHeHunto
Yrmepoaucrasi Cranb | JIernpoBaHas cranb | NpeaB.3akaneHHas crab 3aKanetan cranb Yyryh .
 HB225 HB225~325 HRG30~50 e — T Mezb Tpadyur ~FCD500 Anttomutmii Hepaetowwan cranb
O O o O O O

O: Pekomenayetca O:}]onyCKaETCﬂ

10



AO «®opMuK»

WR504

4x-3y6an KoHLeBaA Gpe3a C papnycom npy BepLunHe

- BONYCK
S o i D ad
ULTRA 38 ]
| [ B | w S
Bce pasmepbl ‘
I
\* @D — — — @d
R ’
L
(Mm)
0603HaueHme R @D @d l L E':‘);ga)
WR504 040 03 0.3 4 6 10 70 1207,67

WR512

2X-3)l63ﬂ KOHLeBas <|>pe3a Cpaanycom npu BepLunHe C 00HUKEHHBIM XBOCTOBUKOM

- onycK
20 2d
002~06 | 0~-0012um v
08 ~ 012 0~-0.015mm

ULTRA e\ o/l B | A
FINE | @ Hex | zo.01 [ +o0.015

<@6 > @6

_ -
/ E ’
} @D - — - —— — — |- @d
"/
B
R I
L

(Mm)
0603Hauenue R @D @d 4 2 L z.[l,;ga)

WR512 015 05 08 0.5 1.5 4 23 8 50 1072,90

WR 51 4 4x-3y6as KoHUEBaA (pe3a C paAnyCcoM NPM BePLUNHE C 0GHIKEHHbIM XBOCTOBUKOM
- HONYCK
A o | @D od
urra | 4 38 ;
[0 [l B | w
Bee pasmepb
w @D . = = — @d
[1
R I
L
(Mm)
0603Hauenue R %)) @d [ 2 L (l:);ga)
WR514 120 10 1 12 12 20 45 110 6644,75
° PekoMeHAaumu nNo NPUMEHEHUID
Yrnepoaucras Cranb | JIeTupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab 3akanekan Cran YyryH ;
~HB225 HB225~325 HRG30~50 A e . Meab Tpadur ~FCD500 AntomuHuii Hepxaetowas ctanb
O O o O O O

O: Pekomenayerca O: [lonyckaerca

N



®pe3bl KoHueBble KORLOY n WIDIN

WTE 504 4x-3y6an KoHMYeckas KoHLeBas dpesa

- Aonyck

I
ULTRA ,o‘ 30° 3 @ e
FINE S 4 HELIX ! Bce pasmepb! ‘ 0~-0.03Mm h6
6
, N
=\ 7
ZDt — — — — @d

(M)
LleHa
0603HaueHue @D @d 4 8 L (py6)
WTE504 040 02 4 6 16 Y 60 1141,31
WTE504 060 02 6 8 20 Y 65 1723,82
WXE 504 4x-3y6as KOHLEBaA (pe3a C nepemMeHHbIM YrI0M NOZbeMa KaHaBKiA

- Aonyck

I
2D @d
,o‘ 29° 31° 3
¢ 4 HELIX HELIX ! Bce pasmepbl ‘ 0~-0.03mm hé
i

7777777 — -

(mm)

0603HaueHme @D @d L L :.:,);ga)
WXE504 015 15 6 50 1105,36
WXE504 020 04 2 6 40 733,61
WXE504 030 06 3 6 6 40 733,61
WXE504 030 14 3 6 14 50 764,78
WXE504 040 08 4 6 8 40 733,61
WXE504 050 10 5 6 10 50 764,78
WXE504 050 20 5 6 20 60 813,62
WXE504 060 20 6 6 20 60 845,11
WXE504 080 16 8 8 16 60 1429,53
WXES504 080 25 8 8 25 70 1314,77
WXE504 100 30 10 10 30 75 1735,06
WXE504 140 14 16 35 100 7643,66
WXE504 160 16 16 40 100 6415,65
WXE504 160 32 16 16 32 100 7017,61
L4 PeKOMEHﬂauMM no NpUMEeHeHUur
Yrnepoaucras cranb | JIerupoBaHHan cranb | NpeaB.3akaneHan crab 3akaneHHan crane Yyryn .

~HB225 HB225~325 HRC30~50 SKD61~HRCSS e Mene Tpadur ~EDS00 AnioMHuiA HepraBelowLias cranb
O O o O O O

O Pexomenpyerca O: [lonyckaerca

12



AO «®opMuK»

wx R 5 04 4x-3y6as KoHUeBaA (pe3a C paAnyCcoOM NpM BePLUNHE C IePEMEHHbIM YINOM NOAbEMA KaHABKN

- Aonyck

ULTRA ,o‘ 2° | | 31° L o 2d
FINE . 4 HELIX HELIX +0.02 ' Bce pasmepbl 0 ~-0.03mm h6

Bee pasmepbl

AN
\* @D - — ———wd
R ]

L

(Mm)
Llena
0603HaueHve R @D @d 4 L (py6.)
WXR504 050 10 1 5 6 13 90 1229,56
WXR504 060 10 1 6 6 15 90 1304,02
WXR504 080 20 2 8 8 20 100 2323,27
WXR504 100 03 075 0.3 10 10 25 75 2714,92
WXR504 100 05 130 0.5 10 10 22 130 2927,36
WXR504 160 20 2 16 16 32 150 9550,95
wx R51 4 4X-3y6&ﬂ KOHLeBas ¢pe3a Cpagunycom npu BepLinHe CnepemeHHbIM YyrioM nogbeMa KaHaBKu
- AONYCK
A o o i 2D ad
ULTRA 29 31 ]
Bee pasmepb ‘
, -
$ 2D 7/ — = — — ——| —@d
R 2
»
L
(mm)
] ) LleHa
0603HaueHue R @D @d 14 14 L (py6.)
WXR514 020 02 20 0.2 2 4 3 20 50 1202,50
WXR514 030 05 20 0.5 3 6 45 20 60 1723,32
WXR514 030 05 26 0.5 3 6 45 26 65 1298,65
WXR514 080 02 0.2 8 8 12 25 70 2725,95
WXR514 160 05 150 0.5 16 20 35 50 150 10922,07
e PexomeHfaLum1 no NPUMEHEHUID
Yinepopucras cranb | /lerupoBanHas crant | Tpeas.3akanetHas cranb 3akaneHHan crane Yyryn .
—~ HB22S HB225~325 HRG30~50 P P— Meno Tpadu ~FCD500 AntomitHit Hepaetowwan cranb
O O o O O O

O Pekomenayerca O: [lonyckaerca

13



MeTumkn KORLOY n WIDIN

BbicokonpoussoguTenbHbIE TBEPAOCNIABHbLIE METYNUKM U METHUKN U3 ObICTPOPEXYLLEN CTanu

CEPUA METHUKOB

+ [lopgxoput pna O6pa6OTKI/I J'IEFVIpOBaHHOVI CTanm, yrnepop,MCTon CTanun, natyHwn, alntoMMHNEBbIX CMJ1aBOB

+ Wwnpoknia BIGOP MeTUMKOB bnarofaps pa3Hoo6pasnto pasMepoB 1 TUMOB

D XapakKTepucTUku

* YnyuyweHne n3HOCOCTOMKOCTU 1 YCTOMUYMBOCTU K CKasbiIBaHMIO
6narofaps NPUMEHEHMIO BbICOKOMPOYHOro MaTepuana

* Bbicokaa npor3BoanNTENbHOCTb U MUHUMaNbHOE HaNuMnaHmne CTPYXKn
3a cyeT npumeHeHunsa nokpbiTin TiN,TiCN

° yHMBepcaanoe npMMmeHeHne

D MpumeHenune

Yrnepopucr.
cTanb

3 \ .......................................................................... UHCTpyMeHT.
kT cTanb

JlernpoBaH.
cTanb

Hepxasetow.
cTanb

14



AO «®opMuK»

PTD

MeTunk gna ckBo3Hbix otBepcTuii no DIN

374
5P
"Wﬁ @d
_ _ _ _
= =- O
2 ‘ KI K
L
ObosHaee Pa3mep pe3bbbl  MMpegensi L £ d K KI VA Tun DIN Uena
5p PP PeA (py6.)
M3X0.5-PTD50HH30T M3 x 0.5 6H 56 1 35 2.7 6 3 371 331,64
M4X0.7-PTD50HH30T M4 % 0.7 6H 63 13 4.5 34 6 3 371 299,70
M12X1.75-PTD50HH30T M12 x 1.75 6H 110 24 9 7 10 3 376 887,60
* PekomeHgauuum no NPUMEHEHUID
Yinepoavcran cranb Ilemq;o:au. 3akaneHHan Cranb Hm& Mmm. m: Yyryw K:;';:'ﬁ Mego. NatyHb ’:;T'yb: bporsa ;:‘m?:" A::r“::,“ ‘ Mf::‘::* me‘ TuTaHoBble CrlnaBbl p::ETM:I;N. "L?x:l;"
o | O e | s | BRSSO s 0 |« e F @ B | BC | P A | A | M e
ololojlojolo|lo|lO|lOIO]O!10O
O Pekomenpyerca O:ﬂony(Kaem
S P D MeTuuk ana ryxux otepctuii no DIN
w m
7 HELIX
2.5P
T‘—i @d
_ _ _ _
= =- O
2 ‘ KI K
L
Oboskaerine Pa3mep pebbbl  lpepensl L ¢ d K KI z Tun DIN Uera
25 PP Ped (py6.)
M3X0.5-SPD25HH30T M3 %< 0.5 6H 56 1 3.5 2.7 6 3 371 317,13
M5X0.8-SPD25HH30T M5 %< 0.8 6H 70 15 6 49 8 3 371 291,45
M5X0.8-SPD25HN30T M5 0.8 6H 70 15 6 49 8 3 371 290,55
M8X1.0-SPD25HH30T M8 x 1.0 6H 90 17 6 49 8 3 374 512,30
M10X1.50-SPD25HC10T M10x 1.5 6H 100 22 10 8 1 3 371 973,20
M12X1.75-SPD25HH30T M12 % 1.75 6H 110 24 9 7 10 3 376 1276,52
M14X1.5-SPD25HH30T M14x 1.5 6H 100 22 " 9 12 3 374 1206,32
M16X2.0-SPD25HH30T M16 x 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 1966,55
M16X2.0-SPD25HN30T M16 x 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 1699,29
* PekomeHpgauuum no NMPUMEHEHUIO
Yrnepopucran cranb HH:ITZ::EN 3akaneHHan cranb Hmﬂ, Mmm '(‘:;:: Yyryn. Kg;;:ﬁ Menb TlaryHb m Bporza a’;?om Azm,“ ﬁm‘fm er?‘ TirmaHoBble (Nagb p:?m':n’;m nleamm
Cnnae CNnasbl nnasbl CNnasbl NNACTUKK
o | OB S | s | BB S s 0 5 3 £ @ B BsC B A AMC | M 1
HN30T O o ORIOANOAIOAIOINCRNORRORNO) O
waorl O 1 0 | 0 | O 0100 OO0 O0O]O0]O0 000 O
ot © | O | © OO0 oo OlOOI0O0

O: Pekomenayetca O: [lonyckaerca

15



MeTtunkn KORLOY n WIDIN

VDc M Metunk ana ckBo3Hbix oTBepctuii no DIN

BEm
*ﬁ‘f ad

- = O
\ |

s

5P

# KI

0603?:“”6 Pasmep pe3b6bl  [pepensl L 14 d K Ki z Tun DIN :.‘l)%a)
VDCM0407050 M4 % 0.7 6H 63 13 4.5 3.4 6 3 37 582,84
VDCM1012550 M10x 1.25 6H 100 22 7 5.5 8 3 374 1100,57
VDCM1215050 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 1381,95
VDCM1620050 M16 < 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 2333,48
VDCM2015050 M20 < 1.5 6H 125 25 16 12 15 3 374 5219,60
VDCM2025050 M20 x 2.5 6H 140 32 16 12 15 3 376 4956,45

"D H M Metuuk ana ckBo3Hbix otBepcTuii no DIN

mm
371-376
374
2d
| _ < >
KI K
L

0603:apqeume Pa3mep pe3bbbl  Mpepensi L 4 d K KI YA Tun DIN :'rl);ga)

VDHM1010050 M10% 1.0 6H 90 18 7 55 8 3 374 1397,03
VDHM1012550 M10 % 1.25 6H 100 22 7 55 8 3 374 823,62
VDHM1212550 M12 % 1.25 6H 100 22 9 7 10 3 374 1224,68
VDHM1215050 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 114714
VDHM2025050 M20 x 2.5 6H 140 32 16 12 15 3 376 372417
VDHM2430050 M24 % 3.0 6H 160 34 18 14.5 17 3 376 7221,44
e PekomeHpaumm no NnpuMeHeHnHo

Ol0]|o O/0]|0l0]00]o OO0 O

O: Pekomenayetca O:ﬂonycxaﬂcn

16



AO «®opMuK»

"DO M MeTtuuk Ansa ckBo3Hbix oTBepcTUil no DIN

DIN Un-
FIET coated
A—Wi @d
L _ _ _ _
1 0 @T}
K

5P

OGOSf:eHme Pa3mep pe3bbbl  Mpegensi L l d K KI L Tun DIN zgga)
VDOMO0305050 M3 % 0.5 6H 56 1 35 2.7 6 3 3N 346,92
VDOMO0810050 M8 %< 1.0 6H 90 17 6 49 8 3 374 640,17
VDOM1212550 M12 % 1.25 6H 100 22 9 7 10 3 374 853,92
VDOM1420050 M14 % 2.0 6H 110 26 1 9 12 3 376 1197,83
VDOM2415050 M24 < 1.5 6H 140 27 18 14.5 17 3 374 6719,21

"DTM Metuuk ana ckBo3Hbix otBepcTyii no DIN

B
371-376
374
‘*ﬁ—f ad
- = O
\
x}(

5P

# Kl

Oﬁosusapqeume Pa3mep pe3bbbl  Mpeaensl L 4 d K KI VA Tun DIN :‘Il);ga)
VDTMO0508050 M5 %< 0.8 6H 70 15 6 49 8 3 371 407,34
VDTMO0610050 M6 %< 1.0 6H 80 17 6 49 8 3 371 560,12
VDTMO0810050 M8 < 1.0 6H 90 17 6 49 8 3 374 728,70
VDTM1012550 M10 % 1.25 6H 100 22 7 55 8 3 374 845,51
VDTM1212550 M12 % 1.25 6H 100 22 9 7 10 3 374 1177,40
VDTM1215050 M12x 1.5 6H 100 22 9 7 10 3 374 1177,40
VDTM1420050 M14 % 2.0 6H 110 26 n 9 12 3 376 1444,79
VDTM1620050 M16 % 2.0 6H 110 27 12 9 12 3 376 2351,19
VDTM1825050 M18 % 2.5 6H 125 30 14 n 14 3 376 2724,44
VDTM2025050 M20 % 2.5 6H 140 32 16 12 15 3 376 4658,84
e PekomeHpaumm no npuMeHeHnHo

Ol0]|o O/0]|0l0]00]o OO0 O

O: Pekomenayetca O:ﬂonycxaeTcn

17



KORLOY - UHHOBALIMOHHbBIE PELLUEHUA N LULAPOKII
BbIbOP BbICOKOKAYECTBEHHbIX UHCTPYMEHTOB

[laHHasA IMCTOBKa pacnpocTpaHAeTca 6ecnnaTHoO, HO OCTAeTCA NPU 3TOM cobcTBEHHOCTBIO KomnaHumn AO "®opmuK'”. MepeneyaTtka, a Takxke N11060ro poaa TMpaXxMpoBaHye,
[laXke YaCTUYHOE, JONYCKAETCA TONbKO C MMcbMeHHOro paspelueduns AO "®opmuk”. Mognexallas ynnate cymma 3a ToBap ykasaHa B pyonsx.
ToBapebl, NpefcTaBneHHbIe B OPOLLIOPE, MPEAaraloTcA K NPOAAXKe B afpec UCKNIOUNTENBHO lopranyeckmx nul,. He asnaetca odepToi. LieHbl geiictButenbHbl go 30.12.2025.

AO «®opmMuk»
193230, Poccus, CaHkT-lNeTepbypr, nep. Yenuesa, 13, bL| «<Mak Tayap»
Ten./dakc: +7-812-309-11-33, 8 (800) 333-98-53 (6ecnnatHbIli 3BOHOK)

3n. nouta: info@hoffmann-group.ru

www.hoffmann-group.ru



